

## PEMERINTAH KOTA BANJARBARU SEKRETARIAT DAERAH

Alamat Kantor: Jln. Panglima Batur No.1 Banjarbaru, Kalsel Telp. (0511) 772569

13 Oktober 2023

Nomor : 500.12.18.1/61/X/Setdako/2023

Sifat : Biasa Lampiran : 1 berkas

Hal : Hasil Monitoring SIP-PPID Triwulan 3

## Yth.

- 1. Kepala SKPD se-Kota Banjarbaru
- 2. Direktur RSDI Kota Banjarbaru
- 3. Camat dan Lurah se-Kota Banjarbaru
- 4. Kepala Bagian pada Setdako Banjarbaru

Sebagai upaya mewujudkan Keterbukaan Informasi Publik sebagaimana amanat Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2008 di lingkungan Pemerintah Kota Banjarbaru telah dibentuk PPID Pelaksana yang bertanggungjawab membantu pelaksanaan layanan informasi publik meliputi proses penyimpanan, pendokumentasian, penyediaan, dan pelayanan informasi.

Untuk memudahkan tugas PPID Pelaksana telah ditunjuk admin SIP-PPID sebagaimana ditetapkan melalui Keputusan Sekretaris Daerah Nomor 188.4/022/SETDA/2023 tentang Tim Pengelola dan Petugas Admin Aplikasi Sistem Informasi Publik Pejabat Pengelola Informasi dan Dokumentasi Pemerintah Kota Banjarbaru Tahun 2023.

Berdasarkan monitoring aplikasi SIP-PPID pada triwulan 3, masih terdapat unit kerja yang sama sekali belum mengumumkan informasi berkala dan serta-merta (data terlampir), serta adanya unggahan informasi yang belum sesuai ketentuan dalam Peraturan Komisi Informasi Nomor 1 Tahun 2021.

Untuk itu, kepada pimpinan unit kerja diminta mengingatkan admin SIP-PPID agar melaksanakan tugasnya dalam mengunggah secara berkala informasi publik melalui aplikasi SIP-PPID dan memverifikasi informasi yang akan diunggah.

Atas kerjasama Bapak/Ibu diucapkan terima kasih. Demikian disampaikan untuk dapat ditindaklanjuti.

Sekretaris Daerah Kota Banjarbaru,



Drs. H. Said Abdullah, M.Si Pembina Utama Madya NIP 196509281992031008